

Информация для родителей по изготовлению шумовых музикальных инструментов из бросового материала

Самодельные детские музыкальные инструменты — отличный способ увлечь ребенка в игру, и отвлечь от планшетов и мультиков. Фантазия, которая включается в тот момент, когда начинаешь делать музыкальные инструменты из того, что есть под рукой, помогает по-другому видеть мир.



Уже в самом раннем возрасте дети начинают исследовать окружающий их мир звуков. Это и «посудный» оркестр на кухне, когда они экспериментируют стучка крышками от кастрюль, ложками и т. д., это и связка ключей, оставленная взрослым на столике. А как интересно будущей моднице использовать мамину расчёску, проводя пальчиком по ней и прислушиваясь – что же вышло! И какой завораживающий звук получается, если запустить руку в мешочек с конфетами или орешками и пошуршать ими.



Даже звуки булькания в кружке, когда малыш пьёт сок или молоко через трубочку, интересны малышу... Эти действия ребёнка, которые порой раздражают взрослых, являются первыми экспериментами малыша со звуками.

Но поддержать этот интерес к миру звуков и экспериментированию с ними, обогатить **музыкальный** опыт ребёнка может взрослый на всех этапах развития и формирования личности дошкольника. Вот здесь и придут нам на помощь самодельные **шумовые инструменты**.



С их помощью можно не только развить интерес чувство ритма, но и такие процессы как воображение, стремление к творчеству и даже мелкую моторику (как при **изготовлении их**, так и в дальнейшем при игре на этих **инструментах**).

Для **изготовления** шумелок можно использовать любые маленькие коробочки и пластмассовые баночки (из-под «киндер-сюрпризов», из-под кремов и шампуней, заполненные на одну треть крупами, камушками и др. **мелкими материалами**, способными шуметь.

Шумовые браслетики можно изготовить из киндер-сюрпризов, наполненных крупой или на широкую резинку нашиваются маленькие бубенчики.

А важный и громкий барабан предлагаем сотворить из жестяной банки от драже.



Для **изготовления** маракасов подойдут пластиковые ложечки и опять же наши любимые киндер-сюрпризы.

Семейка колокольчиков у вас получится очень звонкой и разноголосой, если для её **изготовления** вы возьмёте втулки из-под бумажных полотенец (*можно продолговатые тубы из-под чипсов*). Их можно плотно обмотать нитками для вязания и прикрепить на них бубенчики.

Пригодится вам и вешалка, на которую можно повесить колокольчики (*приобрести можно в отделе магазина для рыбалки*)

А вот такая флейта получится из трубочек для коктейля разной длины, соединённых скотчем.



Деревянный ксилофон можно соорудить из обычных цветных карандашей разной длины, которые kleem-пистолетом прикрепятся к основе.

Уважаемые **родители!** Творите, мастерите, шумите и бренчите, играйте в удовольствие с вашими малышами! И тогда **музыкальная** игра станет прекрасным способом развития ребенка и совместного времяпровождения.

